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OEMA 1°: "'Il’

A1.

A2.

oXOAIKS BIBAio oel. 14

«Ta epyatikd cwyuaTeia givai ... KAaTAoTaong».

Epyartikn évwaon n epyatikd cuydIKATO. @
oXOAIKS BIBAio oeN.56

B.
«H KauTTUAN TOU CUVOAIKOU /. XPOVIKN Trepiod0oy
M. oxoAikd BIBAio oeA.65
«H KapTTUAN TOU PECOU( U NTQU KOOTOUG BEIXVEI ... TTAPAYWYAGY.
2. oxoAiké BIBAio o
«To PEOO et ¢ OTnNV ap al KAl OTn OUuVéxela
QUEAVETAIY.
r3.
A.
GEMA 2°:
A1. oXoAiké BIBAio g
«Kepdhaio : ...
A2. oxoAikd BIBA
«To ouvo
A3. oxoAiko BIB
«Kdbe 0
B1. oxoAiko BiBAio oeA.137

«To Tpaypatikdé AEIN augdverar pévo oétav n  1mo00TNTA  TWV
TTaPAYOUEVWY ayaBuwyV Kal UTTNPECIWV EXEl auUENOEi».
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B2. oxoAikod BiBAio oeA.137
«To ovopaoTikd AEIT augdvetal €ite eTTeIdn £xel augénBei n TTapaywyn &ite
eTTeIdr) £xouv augnBei ol TINEC 1} €xouv augnBei kal Ta dUOo».

. oxoAikd BIBAio oeA.171
«Ta pétpa ... dloPBPWTIKAG avepyiagy.

GEMA 3°:
A. XpnolpoTroiwvTag TOUuG TUTTOUG :
AEMGTO.TIHEG = AEHT‘ZETX'““E‘; 100 @
KOI KOTG KEQAAR TTPOYATIKO AET] = AEllctob.tipec
TAnbvcuog
O TTiVaKaG yiveTal :

AEl AEl Kara K%
ETH | tpéxouoseg GTW \% % Tpayuar Weucpog
£

TIMNEG AET
2000 1000 2000}/ /50 40
2001 2500 2500__~| 100 20 125
2002 6000 4000 150 160
2003 8000 /5000 160 250

150 10

Pubuocg AN 0U2001-2002 = 100 = 50%

50
. AT, = —
2000 50
100
AT — =
2001 50
. 1000
AET 0 2000TPEL-TIHES 4 _ 22 100 = 1000
2000 T4 AT o 100
AEMM3001 0106 AET 001 TPEX. TIUES 100 = @ 100 = 1250
AT 500, 20
TTPAYM 'IT TGBO)\F'] AET 20002001 = % -100 =25%

A. oxoAikd BIBAio oeA.168
«2€ TTAAQIOTEPEC TTEPIGDOUC ... AVEPYIACY.
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GEMA 4°:

A. Xpnoipotroiwvtag Tov Tutto TC=FC+VC Kkal yvwpifovtag o1l yia Q=0 kai

TC=FC=50 o TTivakag yiverai :

Epyacia | MetaBAntéd K60T10G | ZUVOAIKO KOOTOG | ZUVOAIKO TTPOIOV
L VC TC Q
0 0 50 0
1 100 150 10
2 200 250 40 [ ()
3 300 350 60 \_
4 400 450 70—
B. Q
Q vC
40 200
50" /| /VCsq
60 300
AVC 300 -200
MC = = =
AQ ~ 60-40 ITQ
To MC Trapapével ota s KaPe povada rpoidvrog petagu Q=40 kal
0
Q=60 otote b = 20 VC,, = 250
AVC = VC50-VC10 150
r. avc-Y mc - &Y
AQ
AVC,=10 MC=40
AVC,=5 MC,=3
AVC3=5 |V|C3=5
AVC4=5,7 Cs=10
Trpé-rrel MCANEPXOME o =
P Qs
5 60.
10 70
A. Qs=y+d
60=y+3 0=2
70=y+0 y=50

Qs=50+2P

Ta 8éuara TpoopidovTal yia ammrokKAEIOTIKI XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAg
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E. H adgnon twv TIHWV TWV TTOPAYWYIKWY CUVTEAECTWY TTPOKAAEI PEIWON
otnv TpooPopd katd 20%.
QS'=Q3-O,2QS
Qs'=0,8Qs
Qs'=0,8(50+2P)
Qs'=40+1,6P
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